
 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

7. Concessione locali. 

8. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

9. Varie ed eventuali. 

 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 

1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 08/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Visto  il Bando “Progetti speciali” emanato al fine di promuovere l’integrazione tra le istituzioni 

scolastiche e tra queste ultime e i soggetti del territorio attraverso iniziative didattiche e 

formative di particolare significato e rilevanza per il loro valore educativo e che risultano essere 

coerenti con gli obiettivi e i contenuti delle aree tematiche individuate dal “Piano di interventi 

per lo sviluppo dell’offerta formativa delle Istituzioni scolastiche statali e paritarie del Friuli 

Venezia Giulia per l’anno scolastico 2017/2018” approvato dalla Giunta Regionale con delibera 

n. 505 del 24 marzo 2017; 

Udita la relazione della Dirigente Scolastica; 

 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di aderire al Bando “Progetti Speciali”. 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato, 06/05/2017,                     f.to   Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

7. Concessione locali. 

8. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

9. Varie ed eventuali. 

 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 09/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Visto  l’avviso pubblico per il potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a supporto 

dell’offerta formativa: Fondi Strutturali europei – Programma Operativo Nazionale “Per la 

scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Asse I – Istruzione – Fondo 

Sociale Europeo (FSE) – Obiettivo Specifico 10.2 – azione 10.2.1 e  azione 10.2.2 

Udita la relazione della Dirigente Scolastica; 

 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di aderire ai Fondi Strutturali europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e 

ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Asse I – Istruzione – Fondo Sociale Europeo (FSE) – Obiettivo 

Specifico 10.2 – azione 10.2.1 e  azione 10.2.2. 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato, 06/05/2017        f.to Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Integrazione ordine del giorno. 

7. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

8. Concessione locali. 

9. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

10. Varie ed eventuali. 

 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



 

Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 10/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Sentito l’intervento del Presidente del Consiglio d’Istituto relativo alla necessità di integrare l’ordine del 

giorno della seduta con il seguente punto: 

Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della Cittadinanza europea. 

Scuole secondarie di primo e di secondo grado” 

 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di integrare l’ordine del giorno della seduta con il punto 7: Adesione al Programma Operativo Nazionale 

“Per  il potenziamento della Cittadinanza europea. Scuole secondarie di primo e di secondo grado” 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato,   06/05/2017        f.to   Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Integrazione ordine del giorno. 

7. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della Cittadinanza 

europea. Scuole secondarie di primo e di secondo grado". 

8. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

9. Concessione locali. 

10. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

11. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 11/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Visto  l’avviso pubblico per il potenziamento delle competenze di base in chiave innovativa, a supporto 

dell’offerta formativa: Fondi Strutturali europei – Programma Operativo Nazionale “Per la 

scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020. Asse I – Istruzione – Fondo 

Sociale Europeo (FSE) – Obiettivo Specifico 10.2 – azione 10.2.1 e  azione 10.2.2 – Avviso 

pubblico per il potenziamento della Cittadinanza europea. Scuole secondarie di primo e di secondo 

grado; 

Udita la relazione della Dirigente Scolastica; 

 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di aderire ai Fondi Strutturali europei – Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della 

Cittadinanza europea. Scuole secondarie di primo e di secondo grado”. 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato,  06/05/2017         f.to  Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Integrazione ordine del giorno. 

7. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della Cittadinanza europea. 

Scuole secondarie di primo e di secondo grado". 

8. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

9. Concessione locali. 

10. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

11. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Presa d’atto n. 12/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Udita la relazione della Dirigente Scolastica riguardo le future iscrizioni e dell’organico di diritto; 

 

 

 all’unanimità 

 

PRENDE ATTO 

 

 

di quanto comunicato. 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato, 06/05/2017          f.to  Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Integrazione ordine del giorno. 

7. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della Cittadinanza europea. 

Scuole secondarie di primo e di secondo grado". 

8. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

9. Concessione locali. 

10. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

11. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti  X 

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 13/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Vista  la richiesta da parte del Comune di Pasian di Prato delle strutture dell’Istituto Comprensivo di 

Pasian di Prato in relazione all’attivazione dei centri vacanza 2017 per gli alunni:  

 tra  3-6 anni dal giorno 3 luglio al 25 agosto; 

 tra 6-14 anni dal giorno 19 giugno al 25 agosto (con disponibilità della struttura 

della Scuola Secondaria solo da fine giugno); 
 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

la concessione dell’uso dei locali al Comune di Pasian di Prato nel rispetto delle norme igieniche e della 

sicurezza. 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato,  06/05/2017         f.to  Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO  DI  PASIAN  DI  PRATO 

 

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE  DEL  CONSIGLIO 
 

 Il giorno 21 del mese di APRILE  dell’anno DUEMILADICIASETTE  alle ore 18.00 in Pasian di 

Prato, presso la sede dell’Istituto Comprensivo, a seguito di convocazione disposta nei termini di legge, si è 

riunito il Consiglio dell’Istituzione Scolastica per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all’ordine del 

giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale ultima seduta del Consiglio di Istituto. 

2. Variazioni ed assestamenti Programma Annuale 2017. 

3. Adesione ai Bandi Regionali a.s. 17/18: Comodato gratuito libri di testo, Progetti per l’arricchimento 

dell’offerta formativa, Attività didattiche relative all’insegnamento delle Lingue e Culture delle 

Minoranze Linguistiche Storiche. 

4. Adesione ai Progetti Speciali a.s. 17/18. 

5. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per la Scuola – competenze e ambienti per 

l’apprendimento” 2014-2020. 

6. Integrazione ordine del giorno. 

7. Adesione al Programma Operativo Nazionale “Per  il potenziamento della Cittadinanza europea. 

Scuole secondarie di primo e di secondo grado". 

8. Informazioni sulle iscrizioni e relativi organici a.s. 2017/2018. 

9. Concessione locali. 

10. Informazioni su monitoraggio funzionamento orario Scuola Primaria di Colloredo a.s. 17/18. 

11. Varie ed eventuali. 

Sono intervenuti i signori: 

 

 

 

N°   

 

 

Cognome e nome 

 

 

Funzione   
  

  
  

  
  

  
  

 

P
re

se
n

te
  

  
  
  

 

A
ss

en
te

 

 
1 FERRARI CARLA Dirigente Scolastica X  

2 ASTOLFI MANUELA Rappresentante dei Docenti X  

3 CHIAROTTO RENATA Rappresentante dei Docenti X  

4 CIMENTI ROMANO Rappresentante dei Docenti X  

5 DUCA NICOLETTA Rappresentante dei Docenti X  

6 MODOTTI ANNALISA Rappresentante dei Docenti X  

7 PETRAZZO CLAUDIA Rappresentante dei Docenti X  

8 SISTARELLI UMBERTO Rappresentante dei Docenti  X 

9 TALOTTI MARZIA Rappresentante dei Docenti X  

10 BENDOTTI MONICA Rap. Ass. La Nostra Famiglia   X 

11 GIARDINA  ALESSANDRO Rap. Ass. La Nostra Famiglia  X  

12 DEGANO ROSANNA Rappresentante del Personale ATA  X 

13 GUADAGNIN PAOLA Rappresentante del Personale ATA X  

14 BONANNO ROBERTO Rappresentante dei Genitori X  

15 COLAUTTI FABIO Rappresentante dei Genitori  X 

16 CUTTINI MASCIA  Rappresentante dei Genitori X  

17 GELMI LUIGI Rappresentante dei Genitori X  

18 LAVARINI ALESSIA Rappresentante dei Genitori X  

19 ORREI ANNA Rappresentante dei Genitori X  

20 RIDOLFO TIZIANO Rappresentante dei Genitori X  

21 VICARI NADIA Rappresentante dei Genitori  X 

 



Assiste alla riunione come uditore la Sig.ra Roberta Varagnolo Presidente del Comitato Genitori di 

Colloredo. 

Funge da segretario verbalizzante la sig.ra Alessia Lavarini.  

 Il Presidente, Sig. Ridolfo Tiziano, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Deliberazione n. 14/2017 
 

IL CONSIGLIO DELL’ISTITUZIONE SCOLASTICA 

 

Visto   il questionario per la Scuola Primaria di Colloredo di Prato in merito al funzionamento 

 orario per l’a.s. 17/18; 

Considerate le inesattezze presenti nel questionario; 

 

 all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

 

di istituire una Commissione composta dal Presidente del Consiglio d’Istituto, dalla VicePresidente del 

Consiglio d’Istituto, da un insegnante di ogni plesso dell’Istituto per redigere un questionario che riguardi 

le iscrizioni e il passaggio nei vari gradi. 

 

 

 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

f.to    Sig.ra Alessia Lavarini  f.to   Sig. Tiziano Ridolfo 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che la presente deliberazione, ai sensi delle vigenti disposizioni sulla pubblicità degli atti, è  

 

stata esposta all’Albo Online dell’Istituzione scolastica in data 06/05/2017,   

 

 

 

Pasian di Prato,   06/05/2017        f.to   Il Direttore S.G.A. 

dott.ssa Monica CANTARUTTI  

 


